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そう思う
どちらかと言えば

そう思う
どちらかと言えば
そう思わない

そう思わない 無回答

問１ 英語の勉強が好きだ。 13.0 39.0 37.0 11.0 0.0

問２ 英語の勉強は大切だ。 46.0 48.0 4.0 2.0 0.0

問３
ショートタイムの時間は英語の勉強に
役立っている。

13.0 54.0 28.0 4.0 0.0

問４ 英語の授業の内容が分かる。 37.0 43.0 13.0 7.0 0.0

問５
先生や友達に英語で質問することができ
る。 15.0 48.0 24.0 13.0 0.0

問６
先生や友達の英語の質問に英語で答える
ことができる。

20.0 39.0 28.0 13.0 0.0

問７ アルファベットの大文字が書ける。 83.0 15.0 2.0 0.0 0.0

問８ アルファベットの小文字が書ける。 78.0 20.0 2.0 0.0 0.0

問９
教科書やピクチャーディクショナリ－の単語
や英文を書き写すことができる。

74.0 17.0 9.0 0.0 0.0

問１０ 教科書の単語や英文を読むことができる。 30.0 43.0 24.0 2.0 0.0
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②指導改善の具体策

①小学６年生　英語学習についてのアンケート（令和７年１月実施）

英語を勉強することは大切であるということを感じており、アルファベットなどの基礎的な読み書きは充分達していると思
う。反面、英語の勉強が好きではない子ども達が５０％と多く、４０％程度の子ども達は会話に関して自信がないように感じ
ます。
学力だけにとらわれず、ゲームなどの娯楽的な要素を増やして、「英語を使うことは楽しい」と思えるような環境（授業以外
で）を作っていくことが大切だと思います。

③学校関係者評価

・アンケート結果から、英語の授業の大切さについて実感しているが、英語の勉強が好きだと思っている児童は少ない。その

ため、もっと学びたいと意欲が高まるような楽しいゲームを取り入れたり、お店屋さんをして質問が必要になる場面を作っ

たりするように工夫する。

・授業の内容を理解していないままの児童もいるため、交流する場や分からない言葉を質問する時間を確保し、児童が理解で

きるように改善する。


